



DEPARTAMENTO DE  
ADMINISTRAÇÃO

# PREFEITURA DE ASSIS

Paço Municipal “Profª Judith de Oliveira Garcez”  
Secretaria Municipal de Governo e Administração

EDITAL Nº 43/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 42/2014  
CONCURSO PÚBLICO Nº 03/2014

**RICARDO PINHEIRO SANTANA**, Prefeito do Município de Assis, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **RETIFICA** o Edital nº 42/2014 do Concurso Público nº 03/2014, publicado no Diário Oficial do Município em 31/07/2014, para constar a seguinte alteração nos gabaritos dos cargos de **Diretor de Escola, Professor de Educação Básica I – Educação Infantil** e de **Professor de Educação Básica I – Ensino Fundamental**:

## ONDE SE LÊ:

### CARGO: DIRETOR DE ESCOLA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
C	B	D	D	A	C	C	ANULADA	D	B
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
D	A	ANULADA	B	B	A	A	D	C	B
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
B	A	B	D	D	C	D	A	C	D
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
C	B	A	D	D	D	A	B	C	A
41	42	43	44	45	46	47	48	49	50
A	B	D	B	D	C	B	C	A	B

Questão número 4 retificada: Letra “A” para a letra “D”

Questão número 5 retificada: Letra “B” para a letra “A”



DEPARTAMENTO DE  
ADMINISTRAÇÃO

# PREFEITURA DE ASSIS

Paço Municipal "Profª Judith de Oliveira Garcez"  
Secretaria Municipal de Governo e Administração

## CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I - EDUCAÇÃO INFANTIL

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
C	B	D	D	A	C	C	ANULADA	D	B
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
D	A	ANULADA	B	B	A	A	D	C	B
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
B	A	B	D	D	B	D	D	B	C
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
D	B	A	C	B	B	A	A	D	ANULADA
41	42	43	44	45	46	47	48	49	50
A	A	C	A	D	C	ANULADA	B	C	B

Questão número 4 retificada: Letra "A" para a letra "D"

Questão número 5 retificada: Letra "B" para a letra "A"

## CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I - ENSINO FUNDAMENTAL

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
C	B	D	D	A	C	C	ANULADA	D	B
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
D	A	ANULADA	B	B	A	A	D	C	B
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
B	A	B	D	D	A	D	B	D	D
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
A	C	A	C	B	C	A	D	B	A
41	42	43	44	45	46	47	48	49	50
C	C	D	B	A	D	A	D	C	A

Questão número 4 retificada: Letra "A" para a letra "D"

Questão número 5 retificada: Letra "B" para a letra "A"



DEPARTAMENTO DE  
ADMINISTRAÇÃO

# PREFEITURA DE ASSIS

Paço Municipal "Profª Judith de Oliveira Garcez"  
Secretaria Municipal de Governo e Administração

## LEIA-SE:

### CARGO: DIRETOR DE ESCOLA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
C	B	D	ANULADA	A	C	C	ANULADA	D	B
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
D	A	ANULADA	B	B	A	A	D	C	B
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
B	A	B	D	D	C	D	A	C	D
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
C	B	A	D	D	D	A	B	C	A
41	42	43	44	45	46	47	48	49	50
A	B	D	B	D	C	B	C	A	B

Questão número 4 - Anulada

### CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I - EDUCAÇÃO INFANTIL

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
C	B	D	ANULADA	A	C	C	ANULADA	D	B
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
D	A	ANULADA	B	B	A	A	D	C	B
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
B	A	B	D	D	B	D	D	B	C
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
D	B	A	C	B	B	A	A	D	ANULADA
41	42	43	44	45	46	47	48	49	50
A	A	C	A	D	C	ANULADA	B	C	B

Questão número 4 - Anulada



DEPARTAMENTO DE  
ADMINISTRAÇÃO

# PREFEITURA DE ASSIS

Paço Municipal "Profª Judith de Oliveira Garcez"  
Secretaria Municipal de Governo e Administração

## CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I - ENSINO FUNDAMENTAL

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
C	B	D	ANULADA	A	C	C	ANULADA	D	B
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
D	A	ANULADA	B	B	A	A	D	C	B
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
B	A	B	D	D	A	D	B	D	D
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
A	C	A	C	B	C	A	D	B	A
41	42	43	44	45	46	47	48	49	50
C	C	D	B	A	D	A	D	C	A

Questão número 4 - Anulada

E para que chegue ao conhecimento de todos, expediu-se o presente Edital que será publicado e afixado nos locais públicos de costume, em cumprimento as exigências contidas no Edital 31/2014 do Concurso Público nº 03/2014.

Prefeitura Municipal de Assis, 04 de agosto de 2014.

**RICARDO PINHEIRO SANTANA**

Prefeito Municipal

**MARIA AMÉLIA ARTIGAS DOS SANTOS**

Secretária Municipal da Educação